

Прокуратура Центрального района г. Симферополя принимает меры к устранению нарушений организации питания детей

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка исполнения законодательства при организации питания детей в дошкольных учреждениях, расположенных на территории района.

В ходе проверки выявлены факты нарушения правил хранения продуктов, а также правил по отбору и хранению суточных проб пищевой продукции. В дошкольных учреждениях не соблюдались новые санитарно-эпидемиологические требования к работе, в частности не указывались результаты взвешивания блюд и время их приготовления, отсутствовал контроль за рационом питания.

По результатам проверки прокурором района внесено представление руководителям дошкольных учреждений об устранении нарушения закона, которые рассмотрены, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также по постановлению прокурора 2 должностных лица дошкольных учреждений привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 6.7 КоАП РФ, и им назначено наказание в виде штрафа.

По материалам прокуратуры
Центрального района г. Симферополя

